

我县“民生六网”编织美丽新村

近日,记者来到花桥镇海头村采访。一下车,映入眼帘的是整洁的村道、苍翠的竹林与新建不久的健身场所。记者看到,村道中间是一条漂亮的绿化带,两旁则是一排排新建的民房。“村里能保持这么清洁,主要是因为配备了保洁员,生活垃圾做到日清日运。”该村相关负责人说。

海头村是我县“民生六网”工程建设的一个缩影。为有效整合

新农村建设资源,在“十村示范、百村整治”工程、康庄工程、清水河道工程、农民健康工程等全面推进的基础上,我县于今年开始实施“民生六网”工程,包括保洁网、路网、水网、电网、保障网、信息网。

记者从我县的水网建设规划中看到,其内容包括农村饮用水改造、农业灌溉网络建设和河道整治三项。在农村饮用水改造方

面,我县根据实际情况,采取城乡集中供水、区域联网集中供水、小型独立式供水等不同供水模式,两年后将解决 30 万农村人口的饮水问题,使农村自来水普及率达 95%, 饮水安全达标率超过 90%。

记者发现,“民生六网”工程基本涵盖了农村的各类民生问题,比如调整低保标准,扩大救助范围,对困难群众的大病救助实

行提前介入,整合县农技 110 信息服务中心、农村信息化网络和农村有线广播电视信息网络等等。

“民生六网”的建设需要大量资金。为此,我县大力调整城乡建设的投资结构,把“民生六网”的建设列入公共财政支出的重点。据统计,今年我县财政预算内用于农业和新农村建设的各项支出达 5967 万元。(陈思笋)

24 小时 记者帮忙

电话:0576-83322530
民情 QQ:504509476

帮你问

能否与企业解除劳动合同

城关居民朱先生来电咨询:我与一家私营企业签订了劳动合同,但该企业一直没有给我缴纳养老保险金、医疗保险金等。请问,在这种情况下,我可以与企业解除劳动合同吗?是否需要承担法律责任?

县劳动部门工作人员回复:《劳动合同法》规定,用人单位未依法为劳动者缴纳社会保险费的,劳动者可以解除劳动合同。如果用人单位没有提供劳动者专项培训费用,或劳动者不负有保密义务、竞争限制规定的,劳动者可以与用人单位解除劳动合同,无须承担任何法律责任。

高温橙色预报是何意

市民陈先生来电咨询:最近天气持续高温,天气预报说明天会有 38 摄氏度,并发布高温橙色预警。我想知道,高温橙色预警是什么意思?

县气象局回复:高温是指日最高温度达 35 摄氏度以上的天气。高温预警信号分橙色、红色二级。橙色预警时,24 小时内最高气温将升至 38 摄氏度以上;红色预警时,24 小时内最高气温将升至 40 摄氏度以上。

请你说

满口脏话会损坏形象

市民陈小姐反映:现在的人越来越讲文明,“你好”、“谢谢”、“再见”之类的文明用语已成为市民的口头禅。可是,最近碰到的一个小伙子,其满嘴脏话让我尤其不舒服。

这小子是在一次工作中认识的,是个司机,给一家企业的老板开车,长得蛮清秀,但一张嘴,就让我无语了,平时很难听到的一些脏话从他口里逐一说出。我曾想向他提下意见,但由于彼此熟悉,还是作罢。更难的是,他一碰到不开心的事,就会破口大骂。

我知道,让他一时改掉这个习惯可能会比较困难。但是我希望,大家平时少说点脏话。毕竟这是个人素质的体现,会严重损坏自身形象,还会给别人带来不快。

节能需从点滴开始

市民林先生反映:用电高峰将至,今年夏天我县用电预计存在较大缺口。但是我看到,个别单位的空调“开足马力”,大大低于法定的 26 摄氏度。

我想说的是,节能需要我们每个人从点滴做起:买菜使用“菜篮子”,空调的温度夏天调高一点,外出多选择公共交通,用拖过地的水冲厕所,将充完电的充电器及时拔掉……这些举手之劳的事看起来虽小,但其产生的累积效应却不容忽视。如果每人节约 1 度电,乘以 41 万就将是一笔大数目。而再小的浪费乘以 41 万就是一个巨大的漏洞。

《民情民生》

栏目立足基层,面向大众,以排忧解难、反映民生为宗旨。

由浙江省三门浦东电工电器有限公司协办

奥运会要来了 门票开始发了

“北京奥运会门票是不是开始发放了?领取门票要带什么证件?需要办理什么手续……”连日来,不断有市民打进本报热线,就北京奥运会门票有关事宜进行咨询。

带着市民们的疑问,记者昨日走访了中国银行三门支行。据介绍,第一、第二阶段预订的奥运门票已于近日陆续发放,县

内市民预订的奥运门票有 96 张。另悉,这次发放的奥运门票又称为纪念票,场次比较好,以中国队有望夺冠的比赛门票为主,发放时间为 6 月 23 日至 8 月 24 日。

中行三门支行有关负责人提醒,购票人在领取门票时,须出示申购门票时在购票账户中登记的有效身份证件原件;如代

他人领取,须同时出示购票人的身份证件原件及代领人的身份证原件。凡是购买到第一、第二阶段奥运门票的客户,在营业时间包括双休日,都可以凭身份证到中行三门支行各营业网点领取。另外,领票最好不要延期,如果到 8 月 24 日奥运会结束还没有领取门票,北京奥组委将为购票者保留门票至年底,但是不会退款。

(帮忙记者 陈思笋)

乱停乱靠 马路成“羊肠小道”

“平安路街面本来就很狭窄,但是无论白天和晚上,都有很多车子违章停在街道两边,存有安全隐患,希望有关部门能加强管理。”昨日,家住平安路附近的奚先生打进本报热线反映了这个情况。

随后,记者来到平安路进行核实调查。从花坛到三变科技股份有限公司这段大概 500 多米的路段,记者看见路两旁停着近 20 辆汽车与电瓶车,尤其是花坛到后洋陈

路口这段,只要非店面地段,都停着车辆,有的车甚至停在两旁服装店的门口。

因为路面被车子占去大半,经过此处的车辆和行人都明显放慢速度。有些性急的车辆因为一时过不去,就拼命按喇叭,甚是吵闹。据一家服装店的店主姜女士介绍,由于来往车辆多,这里经常发生车辆碰撞事件。

针对这一情况,记者联系了县交警大队

队城关中队队长梅光旅,问他是否有相关管理措施。梅光旅介绍说,目前为止,该中队还是以日常巡逻为主。当交通巡逻看到此处违规停放车辆时,就会拍下照片进行处罚,如果停靠车辆严重影响交通的话,则会将车辆拖至路边,确保通畅。

他表示,城关中队将会加强对这一路段的巡逻力度,同时也希望广大市民,尤其是平安路附近的居民,要树立自觉意识,尽量不要将车子停靠在路边。

(帮忙记者 周玲芬)

垃圾筒“不翼而飞” 街道垃圾“委身”简易箩筐

昨日,市民罗先生打电话向本报反映:湫水大道靠近赛格特小区这边的街道,竟然没有一只垃圾筒,街面卫生状况不容乐观,希望有关部门能管一管。

记者随即来到赛格特小区了解情况。果然,沿着小区的店铺一路走过去,记者没有看见一只垃圾筒,而用来装垃圾的简易箩筐倒是看到了几个,上面还有些许苍蝇在飞,路面上则有一些被遗弃的塑料袋、西瓜皮和一次性快餐盒等。

“以前有几只垃圾筒,但后来不知为什么不见了。垃圾没地方放,大家只好在门前放一些简易箩筐。”旁边一家店铺的主人告诉记者,眼下已到盛夏,垃圾容易变质且发出异味,需要每天清洗路面。另外,由于没有垃圾筒,个别行人喜欢乱扔垃圾,街道不甚整洁。万幸的是,这里每天有人清扫,所以情况不是很糟糕。

记者就此事采访了县滨海新城管委相关负责人,很快得到答复:管委会以前曾在那里设置了几个垃圾筒,并专门请保洁公司负责该路段的保洁工作,但后来垃圾筒被偷了。该负责人表示,管委会将尽快把该路段的垃圾筒配置上。(包美芬)



本报曾多次对琴江大桥路灯失明现象进行报道,引起相关部门重视。为使路灯尽快复明,海游供电所职工近日冒着酷暑铺设电缆,添换路灯。图为该所职工正在添换路灯。

陈维连 摄



帮忙记者在行动

三英食品请『悠着点』买

六月份县流通领域食品质量定量检测通报

6 月份,县工商部门检测点、流动车、检测箱对全县 47 个市场的各类食品进行了快速定性检测,共抽检上市食品 1017 批次,合格率 97.4%,共没收、销毁不合格商品 282 公斤。

从检测结果综合分析,检测的 352 批次新鲜蔬菜,合格率为 99.4%,农药残留检测保持高合格率,这是因为上月雨水较多,农药喷洒量减少;米、面制品及食用油、糕点、糖果、糖合格率 100%。这些食品消费者可以放心食用。

另外,干制、腌渍蔬菜的检测合格率较上月有所下降,不合格的有腌咸菜、腌菜蒂头、腌榨菜、腌芥头,主要原因是二氧化硫含量超标;豆制品的检测合格率也较上月有所下降,不合格的有腐竹,原因是含有致癌物质——吊白块;水产品类检测共计 173 批次,有 5 批次不合格,不合格的水产品是水潺甲醛超标。这三类食品,广大消费者必须谨慎购买。

随着盛夏来临,食品安全备受人们关注。县工商部门将继续发挥“四位一体”的食品质量安全监管体系,重点突出检测车的作用,侧重蔬菜类农药残留检测,发现问题食品马上销毁。(俞尚苏 程瑛)



“限塑令”真的“限塑”了吗?

我县开展塑料购物袋有偿使用专项检查

“限塑令”已经实施一个多月,为使《商品零售场所塑料购物袋有偿使用管理办法》落到实处,7 月 1 日,县经贸局联合县发改、工商、药监等相关部门联合开展塑料购物袋有偿使用专项检查。

检查组共检查 3 个集贸市场、5 家超市、2 户塑料购物袋批发商和 2 家药店。

从检查情况看,各大超市执行情况较好,都按质量要求对塑料购物袋实行有偿使用,所销售的购物袋也符合质量规定。但几个集贸市场还存在无偿使用塑料购物袋的情况,且塑料购物袋不符合质量规定。为此,检查人员对个别批发不合格塑料购物袋的商家作出了下架以及限期改正的处理,并要求业主对所进塑料购物袋建立进货台账,实行索证索票制度。

检查人员表示,这些还没实行“限塑令”的和被通知限期改正的业主,如不在规定时间实行“限塑令”或不改正,相关部门将采取停业处理。(何开永 程瑛)

招生信息

三门县工业职业技术培训学校面向应、历届毕业生、在职、下岗职工常年招生。专业有:1.AutoCAD 工业绘图; 2.Pro/E 三维参数化建模、模具、钣金设计;3.Photoshop、CorelDRAW 等广告类软件学习;4.办公文员、电脑基础入门;5.工业会计;6.工业缝纫机维修。
地址:海游街 145 号
电话:83355755

快速提高成绩的新途径

101 远程中小学辅导教育网在三门有分校了!名师名校请回家,坐在家上重点;该校聚全国 400 多位教育一线特高级教师,为小三到高三的各科主课、特训、中高考等全程辅导。
详情请关注 CCTV 星光大道、开心辞典的相关报导或登录 www.chinaedu.com。
地址:三门县工业技校内
电话:83355755

通告

7 月 11 日晚,县政府将在县城蟠龙公园举办三门县沈园西瓜推介活动,届时将进行“西瓜王”评选,并对“西瓜王”进行现场拍卖,拍卖所得款项全部捐赠县慈善总会,用于支援四川灾区灾后恢复重建,希望有意参加“西瓜王”竞拍的企业、酒店、合作社或个人,于 7 月 6 日前与县农业局农技总站姜齐胜站长联系,联系电话:83361653。
三门县沈园西瓜推介活动筹备组

助听器

耳聋助听器专业选配 聋、传导性耳聋、混合性三门惠听力专 性耳聋等引起治疗不业验配世界顶级耳聋 好的耳聋朋友。
助听器。 地址:新兴街 258
助听器能用于:老 号(中医院对面)
年性耳聋、神经性耳 电话:83323235

遗失声明

卢凌翔遗失电工证壹本,证号:33100104001968,特此声明作废。
2008 年 7 月 3 日